

确保如期实现脱贫目标

李思杰调研脱贫攻坚工作

本报讯(记者 左素莉)11月16日,市委常委、组织部部长李思杰到分包联系点——舞阳县侯集镇,调研脱贫攻坚工作。

听取舞阳县侯集镇脱贫攻坚工作汇报后,李思杰要求,要提升对脱贫攻坚工作重要性、政治性、全局性的认识,坚定信心,全力推进脱贫攻坚。要摸清贫困户底子,针对致贫原因,因村、因户、因人施策,做到精准识贫、精准扶贫、精

准脱贫。要加强基层党组织建设,探索出一条抓党建促脱贫的新路子。驻村第一书记要静下心来、扑下身、沉下去,根据村里实际,做好驻村帮扶工作。要加大扶贫力度,落实扶贫政策,坚决打赢脱贫攻坚这场硬仗,确保我市如期实现脱贫目标。

李思杰还到侯集镇端刘村、余庄村、线郭村察看村党组织建设和脱贫攻坚工作推进情况。

市人大常委会督办重点建议

本报讯(记者 王建军)11月16日,市人大常委会副主任、市总工会主席陈平率市人大常委会督办组,对《智慧城市建设》和《科学设置交通信号》两个重点建议进行督办。

当天上午,督办组先后到市工商行政管理局、市公安交通指挥调度中心、漯河移动通信指挥调度中心察看,并召开座谈会,听取两个重点建议办理情况汇报。

认真听取相关情况汇报后,陈平强调,在下一步的工作推进中,要针对存在的问题,采取更加有力有效的举措,确保建议办理按时顺利推进。尤其是在智慧城市建设和智慧城市建设方面,要切实加强对智慧城市建设的整体规划,制订总体推进方案,着力构建部门协同联动、运转高效的工作机制,构建多元投入、符合我市实际的资金保障机制,确保各项专项任务扎实推进。

全市物业服务全覆盖工作推进讲评会召开

本报讯(记者 熊勇力 实习生 李昂)11月16日,全市物业服务全覆盖工作推进讲评会召开。副市长刘国勤出席会议并讲话。

刘国勤指出,经过前一阶段的共同努力,我市老旧小区面貌得到明显改善,生活秩序显著好转,物业服务全覆盖工作取得了阶段性成效。刘国勤要求,全市各级、各有关部门要保持清醒的认识,继续加大

物业服务全覆盖工作力度,统筹协调,紧密配合,在全市范围内掀起改造热潮;要认真分析当前工作中存在的问题,注重典型带动,创新方式方法,坚持不懈抓推进;要进一步完善长效机制,充分发挥督导检查作用,推动全市物业服务全覆盖工作再上新台阶。

会前,与会人员还实地观摩了老街办事处物业服务全覆盖工作推进情况。

增添正能量 最美夕阳情

市老干部微电影大赛优秀作品展播颁奖仪式举行

本报讯(记者 熊勇力 实习生 李昂)11月16日,由市委组织部、市委老干部局主办的“增添正能量 最美夕阳情”市老干部微电影大赛优秀作品展播颁奖仪式在市老干部活动中心举行。

大赛自今年4月上旬正式启动以来,紧紧围绕“展示阳光心态、体验美好生活、畅谈发展变

化”这一主题,让广大离退休干部通过微电影讲述自己的故事,共征集微电影剧本和微电影成品30多部,通过专家组评审,共有12部作品入选。其中,《爱心妈妈团》、《坐标》、《挽留》等六部作品获得金奖,《翰墨结缘老来乐》、《我曾是航空兵》等六部作品获得银奖。

省信访局调研组莅漯调研

(上接1版)最大限度减少问题积累、矛盾上行。要进一步提升工作标尺,努力实现“小事不出村、大事不出镇、难事不出市、矛盾不上交”的工作目标,提升群众满意度,为维护人民群众合法权益、促进社会和谐稳定做出积极贡献。

王勇对省信访局调研组给

予我市信访工作的指导和帮助表示感谢。他说,调研组此次到来,既是对我们的鼓舞和支持,也是对我们的鞭策和促进。我们将以此为契机,进一步强化稳定第一责任,更加扎实有效地做好信访稳定工作,为全省社会大局和谐稳定做出漯河应有的贡献。

让“十五小”“新五小”企业无处藏身

(上接1版)区政府先后三次组织综合执法队伍1500余人次、大型挖掘机30台次,对辖区内4家炼铅厂、4家小电镀厂按照“断电、断电、清除原料”的标准取缔,依法对涉案设施、设备查封、扣押、拆除,并立案调查。目前,已移送公安机关1起,行政拘留6人,对违法企业形成严厉震慑。

真抓实干,碰硬克难,合力攻坚,一系列重拳出击,取得了立竿见影的效果。召陵区“十五

小”、“新五小”企业治理首战告捷,目前辖区“十五小”、“新五小”企业整治取得显著成效。

立足常态化监管,打响不再反弹牌。召陵区环保举报电话24小时有人值班,接受社会监督,同时环保执法人员加强环境监督巡查,做到发现一起、取缔一起。各镇(街道)按照环境保护网格化监管责任,对辖区内企业不间断巡查,实行“零报告”制度,全力杜绝小电镀、小炼油等“十五小、新五小”企业死灰复燃。

简讯

●日前,源汇区安监局举办安全生产执法培训班,来自区直机关、乡(镇、街道)及园区的100余名安全员参加了培训。

●日前,源汇区中小企业服务中心成立组织机构,召开专题会议,扎实做好机构编制和组织人事领域突出问题整改工作。

●近期,西城区积极做好

2016年漯河市承接长三角地区产业转移对接会各项筹备工作。

●李明辉

●近日,漯河市城投资产管理公司开展了“提升技能水平,争当优秀员工”劳动竞赛活动。

●近日,舞阳县供电公司召开星级供电所推进会,对文峰、姜店四星供电所创建工作经验进行专题探讨。

●近日,经济技术开发区城市管理执法大队对南环路沿线两侧的建筑垃圾进行了集中清理。

●韩深宇

学习贯彻省十次党代会精神

市人民检察院

11月8日,市人民检察院召开党组中心组(扩大)会议,学习市委书记马正跃在全市领导干部大会上关于贯彻落实省十次党代会精神的讲话。

会议要求,全市检察机关要深刻理解精神实质,高度统一思想认识。要把全面从严治党各项部署要求落实到检察工作中去,坚持落实从严治党要求,建设过硬检察队伍。充分发挥检察职能作用,切实担负起政治责任。进一步增强责任意识,按照上级决策部署,履行好办案职责。把办案成果转化贯彻会议精神,紧紧围绕中央决策部署和建设经济强省、实施六项重大攻坚任务,积极查办公职人员腐败案件,为净化政治生态、保障经济社会发展做出积极贡献。

刘乐 崔若鹏

市总工会

本报讯(记者 张俊霞 通讯员 张乐)近日,市总工会召开机关全体大会,传达学习省十次党代会精神,研究安排贯彻落实工作。

会议要求,要把贯彻落实省十次党代会精神与学习贯彻十八届六中全会精神、市七次党代会精神紧密结合起来,紧紧围绕全市工作大局,扎实开展职工思想教育、建功立业活动,动员广大职工为决胜全面建成小康社会献计出力。要切实维护职工合法权益,做好困难职工帮扶工作,深化拓展“互联网+工会”普惠服务,让职工群众有更多的获得感、幸福感。要严格落实全面从严治党部署要求,进一步增强“四种意识”特别是核心意识、看齐意识,不断开创工会系统党建工作新局面,促进工会工作改革、创新、发展。

团市委

本报讯(记者 张俊霞 通讯员 辛光辉)近日,团市委召开专题会议,传达学习全市党员领导干部会议精神、学习省十次党代会精神。

会议强调,要把深刻领悟省十次党代会精神实质与全市共青团工作有机结合起来。一是与积极推进共青团改革相结合,创新工作运行机制;二是与当前团的重点工作相结合,推进“青年之声”平台建设,深化“青年志愿者行动”、“希望工程”等品牌项目;三是与加强团的自身建设相结合,以改革和创新精神抓好基层团的建设工作,做好服务青年的工作;四是与服务全市中心工作相结合,引导全市青年主动在全面深化六项重大攻坚、持续推进“一区两城一中心”建设、决胜全面建成小康社会建功立业,争创佳绩。

市妇联

本报讯(记者 周鹤琦)11月7日,市妇联召开党组(扩大)会议,专题学习贯彻省十次党代会精神,部署下一步工作。

会议要求,一要学习贯彻好省十次党代会精神。全市各级妇联组织要通过集中培训、理论研讨、举办报告会等形式,充分利用妇联网站、微信公众号、维权服务站等阵地,学习贯彻党代会精神。二要切实抓好工作落实。对全年目标任务、重点工作检查梳理,找准差距、细化举措、逐项落实,扎实推进“创业创新巾帼行动”、“巾帼脱贫行动”、“网上妇联建设行动”等,深化“巾帼文明岗”创建。三要提升能力素质。不断提高妇联组织配合能力、学习能力、业务能力、示范带动能力等,开创全市妇女工作新局面。

强化廉洁教育 传承焦裕禄精神



在兰考县展览馆,同志们认真学习焦裕禄同志的感人事迹。

■文/图 本报记者 胡鸿丽 通讯员 于雅菲

为认真贯彻落实十八届六中全会、省十次党代会、市七次党代会精神,增强七届市纪委领导班子和全体机关干部党性观念和廉洁自律意识,11月16日,市纪委监察局、市委巡察机构80余名党员干部赴郑州、兰考开展以“强化廉洁教育,传承焦裕禄精神”为主题的学习教育活动。

上午,在河南省廉政文化教育馆,全体同志在讲解人员的带领下,依次参观了“鉴史问廉”、“光辉历程”、“警钟长鸣”三个主题展厅。

“展厅紧扣廉政主题,突出文化特色,一幅幅图片、一件件实物、一尊尊塑像、一段段视频、一个个故事,传统文化和现代科技巧妙融合,非常震撼!”此次参观省廉政文化教育馆,既丰富了廉政文化知识,又受到了一次深刻的廉政教育,受益匪浅。同志们纷纷表示,在接受廉政文化熏陶的同时,受到了启迪和警示。

当天下午,大家怀着崇敬的心

情,来到了焦裕禄纪念馆,深切缅怀焦裕禄同志。市纪委相关负责人代表机关全体人员敬献花篮,全体同志在焦裕禄烈士墓碑前三鞠躬,重温入党誓词,表达对这位党员干部楷模的无限哀思。

随后,大家来到兰考县展览馆,学习焦裕禄同志的感人事迹,大家被一件件饱经风霜的遗物、一幅幅栩栩如生的图片、一段段感人至深的故事深深打动。在根深叶茂的焦桐下,大家认真聆听焦桐的故事,再次深刻体会焦裕禄与人民群众之间的深厚感情。

大家纷纷表示,要学习焦裕禄牢记宗旨、心系群众的公仆精神,学习焦裕禄勤俭节约、艰苦创业的奋斗精神,学习焦裕禄实事求是、调查研究的求实精神,学习焦裕禄不怕困难、不惧风险的大无畏精神,始终保持共产党人清正廉洁的本色,做忠诚、干净、担当的纪检监察干部,争当全心为民、艰苦奋斗、求真务实、敢于担当的表率,为建设“廉洁漯河”做出积极贡献。

源汇区:“互联网+”创新纪检工作

(上接1版)定位到相应的网格,将其单位、职务、家庭成员状况等资料录入党风廉政建设信息化监管平台,使他们在社区的活动时时处于社区党组织、网格监督员的监督之下。

为提高网格廉政监督员的责任意识,各街道(乡、镇)建立网格责任制度。明确各级网格责任人,确定工作职责,界定管理范围,网格内任务分解到人、责任明确到人、要求具体到人、督查考核到人。同时,建立网格内控制度。建立推进网格工作制度,积极推行定期走访、挂牌上岗、联席会议等工作方法,建立工作档案,每日工作留有痕迹,确保网格化管理有效运作。

为方便群众及时举报身边发现的“四风”线索,源汇区将区纪委政务微博“清风源汇”微信公众号举报端口与信息化监管平台对接,群众一旦发现党员干部公车私用、违规公款消费、工作时间脱岗以及出入私人会所等“四风”方面的问题线索,只要登录微信并上传相关问题视频、图像资料,即可随时随地通过平台举报,为党员干部全天候监督安上了“电子眼”和“报警器”,打造了网格化“四风”监督体系。

“互联网+”助力党风廉政建设

党风廉政建设信息化监管平台的建立,推动了“两个责任”抓细、抓小、抓落实,形成了责任清单明晰、责任分工明确、落实措施务实、环环相扣的“责任链”,让全区各级党组织和领导干部切实感受到党风廉政建设责任和压力,逐步实现“两个责任”的监管从“静态”向“动态”转变,将落实“两个责任”变成了班子齐抓共管的“大合唱”。

发挥群众监督作用,全面延伸监督触角。时刻监督社区网格内党员干部公车私用、公款吃喝、侵害群众利益等行为,让监督无处不在。目前,该区已开展苗头性问题专项检查4次,发现“四风”问题线索17起,党纪政纪处理10人。

践行监督执纪“四种形态”。建设党风廉政建设信息化监管平台,还增强了党员干部对党纪党规的敬畏感,发挥了正面引导和惩戒警示作用。今年以来,全区共通报批评、曝光23个单位,10名单位主要负责人被组织约谈,5名履行“两个责任”不力的领导干部被追究责任。随着监督力度不断加大,党员干部把时刻接受监督的理念落实到工作和生活中,纪律要求更加严格了,办事规矩意识更强了。

救治患儿 重燃希望

■文/图 本报记者 张玲玲 通讯员 尹红娅

在市二院儿科三病区(小儿康复科)有这样一群特殊的孩子:他们多是患有脑瘫、脑损伤、脑炎后遗症等疾病的孩子。在这里,他们既可以得到正规的电疗、水疗、言语治疗及运动治疗,也可以得到推拿按摩、针灸等中医药特色治疗,他们在医护人员的精心呵护下,创造着康复奇迹,为濒临绝望的家庭重新带来希望。

救治患儿 重燃家庭希望

漯河市二院儿科三病区是小儿康复病区,主要从事小儿脑瘫康复及小儿神经系统疾病诊疗研究,是我市儿童脑瘫诊疗康复方面开展最早、规模最大的康复科室。

该病区设有推拿按摩室、运动疗法室、物理疗法室、作业疗法室、针灸治疗室、穴位封闭室、水疗室等。作为中医重点专科,该病区坚持突出中医特色,以中医辨证施治为主,运用中药、

针灸、推拿按摩、药物外治等中医传统疗法,配合现代康复技术,达到综合康复治疗的目的。

对于患儿来说,除了先进的硬件设备外,对“软实力”要求更高。该病区拥有一支专业、高素质的医护队伍,目前共有医护人员22人,其中主任医师1名,副主任医师3名,主治医师2名,硕士研究生3名,康复师、培训师等专业康复治疗人员8名,副主任护师1人。科室人员曾在北京儿童医院、上海复旦大学附属儿童医院、河南中医学院一附院、郑州大学第三附属医院脑瘫康复中心等医院进修学习。

河南省预防医学会儿童脑瘫预防与康复专业委员会学会委员、河南省残疾人康复协会儿童康复专业委员会委员、河南省残疾人康复协会中西医结合康复专业委员会委员、副主任医师杜占申自1988年毕业后便从事儿科工作,他擅长处理儿科危、重、急症及疑难病症,特别是在缺氧缺血性脑病及脑瘫的诊断治疗方面造诣很深。



与杜占申一样,从事儿科工作20多年的还有主任医师孙旭红,发表国家级论文12篇,获市级科技成果奖5项。而专攻中医专业的医学硕士谢晓书、刘会杰、李圣卡等,则为医疗队伍注入了新的活力。

面面锦旗 彰显医患情深

一位患儿的妈妈,由于受不了巨大的精神压力,情绪濒临崩溃,杜占申医生耐心地劝导她,并叮嘱医护人员多与她聊天,帮她树立信心。在双方的共同努力下,孩子逐步康复,孩子出院那天,患儿的妈妈对医护人员深表谢意。

针对患儿病症特点,该病区采用多种中医药治疗方案并取得了显著的治疗效果:孩子脑损伤导致皮质盲,眼睛看不见,经治疗后视力恢复了正常;四肢僵硬、不会行走的脑瘫儿,如今可以在学校正常上课……提及这些,医护人员充满自豪感。“看到患儿康复,我们再接再厉也值得。”孙旭红说。

在该病区办公室的墙上悬挂着30多面患者送来的锦旗,这些锦旗代表了浓浓的医患情,更激励着科室全体医护人员攻克一个又一个难关,还患儿健康童年,为更多的家庭带去希望和幸

喜迎市二院60华诞

漯河市省级重点(培育)学科 显微手外科